TpenupoBo4HbIil BapuaHT 3auéra Ne 7
Tema: UHCTpYMEHTBI AJIs1 BBIYMCJICHUI U H3MePeHUI.
Oo0s3aTesbHast YacTh

Beraucnure ¢ IIOMOIIBIO KAJIBKYJIIAATOPA U OKPYIJIUTC OTBET 4O ACCATBIX

1. 1, 367+0,23+2,687+0,0555

1,9*%3,2*2,8

3. He Boruucsis , onpenenure, 6omabie win Menbine 10000 npownsBenexue
yrcen 332,4 u 18,53.

4. 3anummTe B BUAE AecaTuYHOM npoou: 23%, 3%, 171%.

5. U3 26 nucroB Oymaru uzpacxoaoBaiu 6 nuctoB. Kakoil mponeHT Oymaru

no

u3pacxonoBanu’?

6. CkoJbKO KyOMYECKHUX CAHTUMETPOB KHCIIOpO/ia MOCTYNAeT B TypOUHY, €Clin
TypOuHa Bmemaet 1000 M BO3/lyXa, a B HEM 21% kucnopona?

7. Haueprtute Tymnoi yroi, u3MepbTe €ro BEJIUUUHY.

8. IlocTpoiiTe OKPY>KHOCTH paanycoM 5 cM. UeMy paBeH AHaMETp dTOM
OKPY>KHOCTH?

9. Ha kpyroBoil nuarpaMme noKas3aHo, YeM 3aHUMAIOTCS] YYEHHUKH 5 KIIacc
NIOCJIE IIKOJIBHBIX 3aHATHN. VcIIonb3yto quarpamMmy, OTBETHTE Ha BOIPOC:
CKOJIbKO YYEHHKOB 3aHUMAIOTCSI B CHIOPTUBHBIX CEKIUSX?

AdononHutenbHble 3aHATUA

= PytHON

B My3blKa

s backetbon

1 PucosaHue




